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Amtliche Bekanntmachung 
 

 

Niederschrift des Ausschusses für Jugend, Familie und Senioren 
 

 

Nachstehend wird die Niederschrift über die Sitzung des Ausschusses für Jugend, Familie und 

Senioren des Rates der Gemeinde Ruppichteroth vom 5. Februar 2015 gemäß § 26 der 

Geschäftsordnung für den Rat der Gemeinde bekannt gegeben. 

 

Öffentlicher Teil 

 

Tagesordnungspunkt: 

Bestellung der Schriftführung und deren Stellvertretung 

 

Der Bürgermeister schlägt vor, Frau Anke Göber als Schriftführerin und Herrn Peter Gauchel 

als stellvertretenden Schriftführer für den Ausschuss für Jugend, Familie und Senioren des 

Rates der Gemeinde Ruppichteroth zu bestellen. 

 

einstimmig 
 

 

Tagesordnungspunkt: 

Verpflichtung von sachkundigen Bürgerinnen und Bürgern 

 

Ausschussvorsitzender Groeger verpflichtet die sachkundige Einwohnerin Frau Hedwig Alex 

und den sachkundigen Bürger Herrn Leroy-Paul Komlanvi in der durch die Verwaltungsvor-

schriften zu § 32 GO NRW a.F. vorgeschriebenen feierlichen Form. 
 

 

Tagesordnungspunkt: 

Bericht aus dem Arbeitskreis Senioren und behinderte Menschen 

 

Frau Hedwig Alex als 1. stellvertretende Sprecherin des Arbeitskreises Senioren und 

behinderte Menschen berichtet über die bisherige Arbeit des Arbeitskreises und der sich 

hieraus entwickelten Projekte und Veranstaltungen. Danach gibt sie einen Ausblick auf die 

zukünftige Arbeit. Anschließend beantwortet Frau Alex die Fragen der Ausschussmitglieder.  

 

Der Ausschuss für Jugend, Familie und Senioren nimmt den aktuellen Bericht über die Arbeit 

des Arbeitskreises Senioren und behinderte Menschen zur Kenntnis. 
 

 

Tagesordnungspunkt: 

Bericht über die aktuelle Situation der Flüchtlingshilfe in der Gemeinde Ruppichteroth 

 

Bürgermeister Loskill berichtet den Ausschussmitgliedern über die Gründung und die 

bisherige Arbeit des Arbeitskreises Flüchtlingshilfe Ruppichteroth. Des Weiteren gibt er einen 

Überblick über die aktuelle Belegungssituation in den Übergangsheimen.  

 

Der Ausschuss für Jugend, Familie und Senioren nimmt den aktuellen Bericht über die 

Situation der Flüchtlingshilfe in der Gemeinde Ruppichteroth zur Kenntnis. 
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Tagesordnungspunkt: 

Jugendzentrum Ruppichteroth;  

hier: Jahresbericht über die Arbeit des Jugendzentrums 

 

Der Leiter des Jugendzentrums, Herr Halberstadt, berichtet über die Arbeit in den 

Jugendzentren Ruppichteroth, Schönenberg und Winterscheid und über die Veranstaltungen 

und Aktionen des letzten Jahres. Danach beantwortet er Fragen der Ausschussmitglieder. 

 

Der Ausschuss für Jugend, Familie und Senioren nimmt den aktuellen Bericht über die Arbeit 

des Jugendzentrums zur Kenntnis. 
 

 

Tagesordnungspunkt: 

Bericht zum aktuellen Stand „Seniorengerechtes Wohnen“ in der Gemeinde 

Ruppichteroth 

 

Bürgermeister Loskill berichtet über den aktuellen Sachstand zum Thema „Seniorengerechtes 

Wohnen“ in der Gemeinde Ruppichteroth und über die Arbeit des Arbeitskreises Senioren 

und behinderte Menschen zu diesem Thema. Die Mitglieder des Arbeitskreises haben sich 

bereits Konzepte in anderen Gemeinden angesehen, um Eindrücke zur Umsetzung vom 

seniorengerechten Wohnen in der Gemeinde Ruppichteroth zu gewinnen. 

 

Der Ausschuss für Jugend, Familie und Senioren nimmt den aktuellen Bericht zum Stand 

„Seniorengerechtes Wohnen“ in der Gemeinde Ruppichteroth zur Kenntnis. 
 

 

 

Nichtöffentlicher Teil 
 

Im nichtöffentlichen Teil der Sitzung wurde über folgende Tagesordnungspunkte beraten 

bzw. beschlossen: 
 

- Bericht über die aktuelle Situation der Flüchtlingshilfe in der Gemeinde Ruppichteroth 

 

- Bericht zum aktuellen Stand „Seniorengerechtes Wohnen“ in der Gemeinde Ruppichteroth 
 

 

 

Ruppichteroth, den 23. Februar 2015 

Der Bürgermeister 

Mario Loskill 


